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     APK - Areál pevných kontrol - je trvale připravené místo v lese, parku, horách či ve městě,
kde jsou trvale umístěny pevné body kontroly orientačního běhu. Pro zkušené orientační běžce
představují tyto areály kdykoliv možnost tréninku. Začátečníkům zase poskytují příležitost
vyzkoušet si kdykoliv a kdekoliv orientační běh. Areály jsou situovány strategicky do blízkosti
škol, dětských hřišť, parků nebo třeba rozhleden, tedy tak, aby maximálně podporovaly a
zviditelňovaly tento sport. (Wikipedie).

      

     Nejbližší APK máme na Cínovci na německé straně. Oficiální místo startu je v Altenbergu na
parkovišti pod sjezdovkou. Jedná se o variantu pro MTBO. Areál vytvořil Jan Tojnar v rámci
dotačního programu Ziel 3 / Cíl 3. Kontrol je 10 a jedná se o volné pořadí.

  

     My jsme si v sobotu APK Cínovec projeli. Auto jsme zaparkovali na parkovišti (zdarma) pod
hotelem Lugsteinhof (50.7354708N, 13.7505772E). První dvě kontroly byly nedaleko, okolo
biatlonového stadiónu jsme se dostali k dalším kontrolám, pak na vyhlídku Kahleberg a na
konec do blízkosti Altenbergu, kde byla poslední kontrola u parkoviště u bývalé celnice.

  

     Na devíti kontrolách jsme našli jofky - velké, dobře viditelné. Jen u kontroly 37 jofka již není -
objekt, tedy lavičky a stůl tam jsou, ale jofka již ne. Na místo startu jsme nejeli, tak nevím, jestli
je označený. Jeli jsme hodně výletním tempem a za necelých 100 minut najeli 13 kilometrů. A to
včetně kochání se výhledy, čtení informačních tabulí. Převýšení činilo 250 metrů. Většina cest
byla širokých a zpevněných, jen v menší části byla pěšina.

  

     Byla to moc pěkná projížďka, kterou doporučuji všem. Výlet si je možno zpestřit návštěvou
rašeliniště (Georgenfeldské vrchoviště), občerstvením na Kahlebergu, nebo na Lugsteinbaude
(malá zajížďka a obsluha mluví česky) či v Beerenhütte. V okolí kontroly 33 je 13 dřevěných
soch se zvířátky.

  

Pár fotek z&nbsp;výletu.

  

Přehled všech APK
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https://eu.zonerama.com/obteplice/Album/10144303
https://zacitorientak.cz/APK.php
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Mapa APK Cínovec
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https://www.krk-litvinov.cz/cs/MTB-O-skorelauf/
https://www.krk-litvinov.cz/files/MTB-O-skorelauf/Mapa_MTB-O-skorelauf_cs.pdf

